
A XIV. Bugaci Lelkigyakorlatos Tábor 

 

           Július 31-étől augusztus 6-ig ismét több, mint 120 fiatal gyűlt össze a 

Bugac és Móricgát közötti pusztaságban, a Hittanyán, hogy egy héten keresztül 

a világtól elvonultan elsősorban Istenre és az Ő nevében összegyűlt közösségre 

figyeljen. Immár tizennegyedik alkalommal került megszervezésre ez az ifjúsági 

lelkigyakorlatos tábor, amely az évek során a Kalocsa-Kecskeméti 

Főegyházmegye egyik legjelentősebb ifjúsági programjává nőtte ki magát. 

Minden évben egy központi téma köré csoportosulnak az előadások és egyéb 

lelki programok. Idén ez a téma még a boldog emlékű II. János Pál pápa által 

meghirdetett Eucharisztikus Év jegyében az Eucharisztia, vagyis az 

Oltáriszentség volt. Az előadásokat többek között Korzenszki Richárd tihanyi 

bencés perjel, Farkas István piarista atya, Dr. Finta József lelkipásztori helynök, 

Varga László kaposvári és Gödölle Márton budapesti plébános atyák tartották. A 

fiatalok korosztály szerinti csoportokra osztva, beszélgetések során mélyítették 

el a hallottakat. A mindennapi szentmisék, közös imák, előadások, beszélgetések 

mellett szokás szerint jutott idő a közös játékra, sportra, kézműves 

foglalkozásokra, táncra, keresztény könnyűzenei koncertre is. Nem meglepő, 

hogy ebben az évben is nagyszerű közösségi szellem uralkodott a táborban, a 

csoportok jól összekovácsolódtak, s a fiúk-lányok jó részének nem nagyon 

akaródzott a hazamenés. A két-három hideg esős nap és éjszaka ellenére is a 

résztvevők nagyon jól érezték magukat a lelki gazdagodásnak ebben a kedvező 

légkörében. A tábort jól összeszokott 24-25 fős szervező csapat irányítja Dr. 

Finta József táborvezető atya vezetésével. Ők alkotják az ún. „Kisebb 

Testvérek” csapatát, akik évente két alkalommal (tavasszal-ősszel egy-egy 

hétvégére) igyekeznek összejönni, hogy mind lelkileg, mind gyakorlatilag 

készüljenek erre a lelkigyakorlatra. Az idei tábor sikere is mutatja, hogy megvan 

az igény hasonló „kemény”, de építő lelki programokra a fiatalokban. Jövőre is 

lesz tehát Bugaci Lelkigyakorlatos Tábor, melyen remélhetőleg a kalocsai 

katolikus fiatalok csakúgy mint idén is, legalább 25-30 fővel képviseltetik 

magukat. 


